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Ausschreibung, 24. September 2020 
 
Zur Alexianer Aachen GmbH gehören das Alexianer Krankenhaus Aachen als Fachklinik für 
Psychiatrie, Psychotherapie und Psychosomatik sowie der Alexianer Wohn- und 
Beschäftigungsverbund Aachen für Menschen mit psychischen und geistigen Behinderungen und das 
Zentrum für Ambulante Dienstleistungen Pia Causa. Das Alexianer Krankenhaus Aachen umfasst 
272 Plätze für stationäre und tagesklinische Angebote sowie eine Vielzahl ambulanter Angebote auf 
den Gebieten Allgemeinpsychiatrie, Gerontopsychiatrie, qualifizierte Suchtbehandlung, 
Psychotherapie und psychosomatische Medizin an den Standorten Aachen, Simmerath und Stolberg. 
Zum Wohn- und Beschäftigungsverbund gehören sechs Wohneinrichtungen mit 120 Wohnplätzen. 
Hinzu kommen zahlreiche ambulante Wohn- und Tagesstrukturangebote für Menschen mit 
Behinderung in den Sozialräumen der Stadt und StädteRegion Aachen. Das Ambulant Betreute 
Wohnen wird auch in den Kreisen Düren und Heinsberg angeboten. Die Pia Causa bietet neben der 
qualifizierten Alten- und Krankenpflege insbesondere die Ambulante Psychiatrische Fachpflege an. 

 

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n 
 

Studentin/en der Sozial- oder Geisteswissenschaften als  
Praktikant/-in (m/w/d) für die Unternehmenskommunikation 

in Vollzeit für die Dauer von 12 Wochen  
oder in Teilzeit bei entsprechend angepasster Dauer 

Was Sie erwarten dürfen: 

• Sie sind eng in laufende Projekte eingebunden und haben Kontakt zu internen und externen 
Ansprechpartnern. 

• Sie erhalten Einblick in alle Tätigkeitsfelder einer modernen Unternehmenskommunikation. 
• Sie werden verlässlich angeleitet und lernen, die Ihnen übertragenen Aufgaben eigenständig 

zu erfüllen. 

Was Sie mitbringen: 

• Die Bereitschaft, mitzuarbeiten, Kommunikationsfähigkeit, Flexibilität 
• Sie beherrschen die deutsche Sprache sicher in Wort und Schrift. 
• Sie verfügen über gute Office- und insbesondere gute Word-Kenntnisse. 
• Sie bringen gern weitere Kenntnisse mit, z. B. in Fotografie/Bildbearbeitung, Typo3 o. Ä. 
• Vorerfahrung in den Bereichen Journalismus oder Agentur ist schön, aber kein Muss. 

Ihre Kernaufgaben: 

• Regelmäßige Pressespiegel, Internetrecherchen 
• Sie verfassen Pressemitteilungen, Kurzartikel, Faltblättertexte, Online-Texte. 
• Sie lesen Korrektur und überarbeiten Texte nach redaktionellen Kriterien. 
• Einfache Layouts im Rahmen bestehender Gestaltungsvorgaben 

 

Sind Fragen offen geblieben? 
Manuela Wetzel, Referentin der Geschäftsführung, Projektmanagement und 
Unternehmenskommunikation, hilft gern weiter, Tel.: (0241) 47701-15117 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung per E-Mail an unternehmenskommunikation-ac@alexianer.de  
oder postalisch: Alexianer Aachen GmbH, Alexianergraben 33, 52062 Aachen 
Bitte geben Sie Ihren Wunschzeitraum für das Praktikum an. 
 
Schwerbehinderte Bewerber/innen (m/w/d) werden bei gleicher Qualifikation bevorzugt. 


